Wall-Mountable Splice Center (WSC)

96 F, for up to (8) 0.2-in (Category 2S, 2M, 2R) splice trays



The Corning Cable Systems Wall-Mountable Splice Center (WSC) is a cost-effective unit designed for compact, convenient storage and protection of fiber-optic splices. The WSC is engineered for use in locations where space is at a premium such as building entrance terminals, wiring closets and other controlled environments.

The WSC unit is designed for wall-mounting with a low projection from the wall. The unit may also be mounted to a 19-inch or 23-inch equipment rack using the optional rack-mounting kit. The WSC provides individual splice tray access for ease of use when splicing or re-entering the housing. This compact unit is an integral component of the Universal Transport System (UTS) and may also be used in many other applications

Features and Benefits

Wall-mountable with an optional rack-mounting kit

Less than 5.5-in projection from the wall for space conservation

Cost effective for customer premises or remote applications

Individual splice tray access

Maximum capacity of 96 splices

Supports Single-mode and multimode applications for fusion and mechanical splices

Multiple cable entry locations to accommodate customer design specifications

Specifications

General Specifications	
Application	Enterprise Networks
Mounting Type	Wall-Mountable
Product Type	Wall-Mountable Hardware



Wall-Mountable Splice Center (WSC)

96 F, for up to (8) 0.2-in (Category 2S, 2M, 2R) splice trays



Design - Hardware	
Housing Type	WSC
Splice Tray Options	Up to (8) category 2S, 2M, or 2R splice trays

Mechanical Characteristics	
Dimensions (HxWxD)	31.75 cm x 43 cm x 13.4 cm (12.5 in x 17 in x 5.29 in)

Ordering Information

Part Number	WSC-001
Product Description	Wall-Mountable Splice Center (WSC), 96 F, for up to (8) 0.2-in (Category 2S, 2M, 2R) splice trays

Shipping Information

Units per Delivery	1/1
Shipping Weight	5.45 kg (10 lb)

Corning Cable Systems LLC • PO Box 489 • Hickory, NC 28603-0489 USA 800-743-2675 • FAX: 828-325-5060 • International: +1-828-901-5000 • www.corning.com/cablesystems

A complete listing of the trademarks of Corning Cable Systems is available at www.corning.com/cablesystems/trademarks.

Corning Cable Systems is ISO 9001 certified. © 2012 Corning Cable Systems. All rights reserved.

